#### 2020年1月1日 星期三

# 全国政协举行新年茶话会

(上接第1版)坚定信心、砥砺前 行,敢于斗争、善于斗争,就一定能 够夺取实现第一个百年奋斗目标

责编 / 周庆龙 校对 / 欧阳一平

习近平代表中共中央、国务院和 中央军委,向各民主党派、下商联和 无党派人士、各人民团体,向全国广 大工人、农民、知识分子、干部和各界 人十,向人民解放军指战员、武警官 兵、公安干警和消防救援队伍指战 员,向香港特别行政区同胞、澳门特 别行政区同胞、台湾同胞和海外侨 胞,向关心和支持中国改革开放和现 代化建设的各国朋友,致以节日的祝 福,祝大家新年好。

习近平指出,2019年,是新中国 成立70周年,也是决胜全面建成小 康社会关键之年。一年来,我们大家 一起奋斗、一起攻坚克难,付出了很 多辛劳,也收获了很多果实。中共中 央团结带领全国各族人民,沉着应对 国内外风险挑战明显增多的复杂局 面,贯彻新发展理念,着力打好三大 攻坚战,推动经济建设、政治建设、文 化建设、社会建设、生态文明建设取 得新的重大进展,脱贫攻坚战继续有 力推进,"十三五"规划主要指标进度 符合预期,为全面建成小康社会打下 了更坚实的基础。

习近平强调,这一年,我们隆重 举办新中国成立70周年系列庆祝活 动,生动展现中国共产党史、新中国 史,唱响礼赞新中国、奋斗新时代的 昂扬旋律,极大激发了全党全军全国 各族人民和海内外中华儿女的爱国 热情和奋斗精神,彰显了中国特色社 会主义的巨大成就和强大生命力。 这一年,我们继续推进全面深化改 革。今年中央全面深化改革委员会 部署的46个重点改革任务和其他61 个改革任务基本完成,中央和国家机 关有关部门还完成178个改革任务, 各方面共出台285个改革方案。中 共十八届三中全会以来,各方面已经 推出2217个改革方案。

习近平指出,这一年,中国共产 党在全党开展"不忘初心、牢记使 命"主题教育,坚定不移推进全面从 严治党,坚定不移整治"四风"特别 是形式主义、官僚主义,坚定不移深 化反腐败斗争。中共十九届四中全 会系统总结新中国成立70年来制度 建设成就和经验,深刻回答新时代 我国制度建设坚持和巩固什么、完 善和发展什么的重大问题,鲜明提 出中国特色社会主义制度的显著优 势,增强了中国人民坚定"四个自

习近平强调,2020年是全面建成 小康社会和"十三五"规划圆满收官 之年。实现第一个百年奋斗目标使 命光荣、责任重大。我们要以新时代 中国特色社会主义思想为指导,全面 贯彻中共十九大和十九届二中、三 中、四中全会精神,紧扣全面建成小 康社会目标任务,统筹推进"五位一 体"总体布局,协调推进"四个全面" 战略布局,坚持稳中求进工作总基 调,全面贯彻新发展理念,全面深化 改革开放,全面做好稳增长、促改革、 调结构、惠民生、防风险、保稳定工 作,高质量打赢脱贫攻坚战,确保经 济持续健康发展、社会大局稳定。我 们要继续贯彻"一国两制""港人治 港""澳人治澳"高度自治的方针,维 护香港、澳门长期繁荣稳定。我们要 坚持一个中国原则,在"九二共识"基 础上推动两岸关系和平发展。我们 要高举和平、发展、合作、共赢旗帜, 深化对外交流合作,积极推动"一带 一路"建设,为世界和平与发展的崇

高事业作出新贡献。 习近平指出,一年来,人民政协 着力强化思想理论武装,认真贯彻中 共中央决策部署,坚持发扬民主和增 进团结相互贯通、建言资政和凝聚共 识双向发力,完善专门协商机构制 度,紧扣党和国家中心任务履职尽 责,为党和国家事业发展作出了重要 贡献。新的一年,人民政协要把服务 实现"两个一百年"奋斗目标作为工 作主线,把加强思想政治引领、广泛 凝聚共识作为中心环节,把人民政协 制度优势转化为国家治理效能,为实 现全面建成小康社会目标任务、实现 新时代中国共产党的历史使命凝心

茶话会由中共中央政治局常 委、全国政协主席汪洋主持。他指 出,我们一定要认真学习贯彻习近 平总书记重要讲话精神,深入贯彻 落实中共十九届四中全会和中央政 协工作会议精神,更加紧密地团结 在以习近平同志为核心的中共中央 周围,高举中国特色社会主义伟大 旗帜,凝心聚力、团结奋进,认真做 好统一战线和人民政协各项工作, 把人民政协的制度优势转化为国家 治理效能,为决胜全面建成小康社 会、进而全面建设社会主义现代化 强国不懈奋斗。

九三学社中央主席武维华代表 各民主党派中央、全国工商联和无 党派人士讲话,表示将更加紧密地 团结在以习近平同志为核心的中共 中央周围,同心同德、奋力拼搏,为 坚持和完善中国特色社会主义制 度、推进国家治理体系和治理能力 现代化,实现"两个一百年"奋斗目 标、实现中华民族伟大复兴的中国 梦而努力奋斗。

茶话会上,习近平等来到各界人 士中间,同大家亲切握手,互致问 候。部分全国政协委员和文艺工作 者表演了精彩的节目。最后,全场起 立高唱《团结就是力量》,会场内洋溢 着喜庆祥和的节日气氛。

在京中共中央政治局委员、中央 书记处书记,全国人大常委会、国务 院部分领导同志,全国政协领导同志 和曾任全国政协副主席的在京老同 志出席茶话会。

### 我市再部署推进污染防治攻坚工作

本报讯(记者 谢 凌)2019年12 月30日,副市长黎作凤主持召开会 议,就污染防治攻坚战工作进行再部 署、再推进。

黎作凤指出,污染防治攻坚战是一 项严肃的政治任务,要进一步提高站 位,压实责任,按照各自分工、职责要 求,抓好各自地域、领域的污染防治工 作。坚决克服畏难情绪、厌烦情绪、松 劲情绪、无所谓情绪,落实落细落小各 项污染防治措施;要加快整改,高标准 严要求,杜绝虚假、敷衍整改,达到污染 消除、生态修复、群众满意要求;已申请 销号的要完善资料,并加快工程扫尾;

要自查自纠,坚决防止出现新的生态环 境问题发生。在抓好全面工作的同时, 突出重点行业、重点区域、重点时段,强 力推进中央省批示件、中央环保督察及 "回头看"、省级环保督察问题、长江经 济带突出环境问题、大气污染防治、"夏 季攻势"未完成任务、"洞庭清波"问题 清单等。特别是在大气污染防治方面, 要抓好扬尘治理、油烟污染、秸秆垃圾 焚烧、车辆尾气排放、船舶污染等短板 问题,坚决打赢蓝天保卫战。督查要更 严,要依法执法,加大违法企业曝光力 度,对整治不力、整改不到位的严肃精 准问责到位。

#### 岳阳市消防救援支队正式挂牌

本报讯(记者 刘朝阳)2019年12 月30日上午,岳阳市消防救援支队举 行挂牌仪式。副市长杨昆出席仪式。

杨昆充分肯定了岳阳市消防救援 支队改革转制以来取得的工作成效, 向支队正式挂牌表示热烈祝贺。他要 求,全市消防救援队伍要忠实践行 习近平总书记训词精神,树牢"四个 意识"、坚定"四个自信"、做到"两个维 护",坚决扛起应急救援"主力军"和 "国家队"大旗,忠实履行好党和人民 赋予的光荣职责。要始终把提升队伍

战斗力作为重中之重,全面提升指挥 协调、机动作战、快速反应和综合保障 能力,练就专业精准、科学高效的过硬 本领,加快正规化、专业化、职业化建 设步伐,全面推动队伍转型升级。要 始终坚持"两严两准"建队标准,严肃 纪律作风,打造过硬队伍,确保关键时 刻拉得出、冲得上、打得赢。要始终坚 持竭诚为民的根本宗旨,优化服务,深 化"放管服"改革,在服务人民、保民平 安、为民奉献的征途上赴汤蹈火,砥砺 前行。

### 平江销毁穗条来源不明 油茶嫁接苗110万株



图为种苗专项整治现场

本报讯(林思文 陈 毅)2019年 12月30日,在平江县童市镇傍上村和 排行村的几丘油茶苗圃内,两台挖掘 机在现场执法人员的指挥下,随着一 阵阵轰鸣声,一排排油茶苗穗,在挖掘 机的"破坏性"作业下被连根铲起并遭 受碾压……这是平江县林业局联合童 市镇在开展林木种子种苗专项整治行 动中,对查获的假冒伪劣油茶苗木进 行统一销毁。当天行动,销毁穗条来

源不明的油茶嫁接苗110余万株,面

平江是全国油茶产业发展重点 县和全国油茶标准化示范县。为大 力推进依法治种,营造公平、公正市 场环境,保护品种权人合法权益,创 造公平、诚信、有序的种苗市场环 境,平江县由林业部门牵头,在全县 范围内部署开展了林木种子种苗专 项整治行动。

### 岳阳市第八届人民代表大会常务委员会公告

(2019年12月31日岳阳市第八届人民代表大会常务委员会第二十四次会议通过)

岳阳市第八届人民代表大会代 表名额456名,截至岳阳市第八届 人民代表大会常务委员会第十八次 会议,实有代表445名。此后,代表 出缺22名,有关选举单位补选代表

出缺的22名代表分别是:周晓 鸥、毛方华、刘和生、曹平辉调离本 行政区;平江县人大常委会接受向 风行代表的辞职请求,华容县人大 常委会接受陈志莲、傅前洲、沈发 金、姚书茂、蔡南桂代表的辞职请 求,湘阴县人大常委会接受许伟奇、 汪灿、许长虹代表的辞职请求,临湘 市人大常委会接受魏新咏、喻小平 代表的辞职请求,岳阳楼区人大常 委会接受卢平、徐佳、容三友代表的 辞职请求,云溪区人大常委会接受 李伍华代表的辞职请求,君山区人 大常委会接受万旦明、李首元代表 的辞职请求;岳阳军分区军人代表 大会接受袁建华代表的辞职请求。

依照法律规定,周晓鸥、毛方华、刘 和生、曹平辉、向风行、陈志莲、傅前 洲、沈发金、姚书茂、蔡南桂、许伟 奇、汪灿、许长虹、魏新咏、喻小平、 卢平、徐佳、容三友、李伍华、万旦 明、李首元、袁建华等22人的岳阳 市第八届人民代表大会代表资格终 止,由市人大常委会公告。

经提名推荐、联合会审、考察、 市委常委会议审定、公示等相关程 序确定市八届人大代表正式候选 人,提交有关选举单位补选产生市 八届人大代表23名。

补选的23名代表分别是:平江 县人大常委会依法补选平江县委常 委、县纪委书记、县监察委员会主任 周峰,平江县第四人民医院总支副 书记、院长叶浩;华容县人大常委会 依法补选华容县委常委、组织部部 长胡晓明,武警岳阳支队支队长王 茹林,华容县东山镇党委书记张水 锋,华容工业集中区管委会党委书 记、主任王全军,华容县科学技术局 局长何芳;湘阴县人大常委会依法 补选岳阳市委常委、市委组织部部 长王武,湘阴县新泉镇党委书记曾 维光,湘阴县财政局党组书记、局长 邵凿耕;临湘市人大常委会依法补 选临湘市委副书记、市长廖星辉,临 湘市人大常委会主任李其报;汨罗 市人大常委会依法补选岳阳市委书 记、市人大常委会主任提名人选 王一鸥,岳阳市春雷学校校长周 龙;岳阳楼区人大常委会依法补选 岳阳市委常委、市纪委书记、市监察 委员会代理主任林彰良,中国人民 银行岳阳市中心支行党委书记、行 长兼国家外汇管理局岳阳市中心支 局局长廖鹤琳,岳阳楼区岳阳楼街 道工委书记陈建明,岳阳市公共交 通集团有限责任公司党委书记、董 事长宋辉,岳阳市公路桥梁基建总 公司党委书记、总经理黄河;云溪区 人大常委会依法补选中国石化销售 股份有限公司湖南岳阳石油分公司 经理周文辉,云溪区财政局预算股 总会计吴迪美;岳阳军分区军人代 表大会依法补选岳阳军分区战备建 设处处长王沙莎;岳阳楼区人民代 表大会依法选举湖南不二家食品有 限公司执行董事兼技术总监李霁。

经审查,上述补选符合法定程 序,确认周峰、叶浩、胡晓明、王茹林、 张水锋、王全军、何芳、王武、曾维光、 邵凿耕、廖星辉、李其报、王一鸥、周 龙、林彰良、廖鹤琳、陈建明、宋辉、黄 河、周文辉、吴迪美、王沙莎、李霁等 23人的岳阳市第八届人民代表大 会代表资格。

现在,岳阳市第八届人民代表 大会实有代表446名。

岳阳市第八届人民代表大会常 务委员会

2019年12月31日

# 岳阳市人民代表大会常务委员会关于接受刘和生同志 辞去岳阳市第八届人民代表大会常务委员会主任职务的决定

(2019年12月31日岳阳市第八届人民代表大会常务委员会第二十四次会议通过)

岳阳市第八届人民代表大会常务委员会第二十四次会议决定:接受刘和生同志辞去岳阳市第八届人民代表大会常务委员会主任职务,报岳阳市第八届 人民代表大会第五次会议备案。

# 岳阳市人民代表大会常务委员会关于接受万旦明、李首元同志 辞去岳阳市第八届人民代表大会常务委员会委员职务的决定

(2019年12月31日岳阳市第八届人民代表大会常务委员会第二十四次会议通过)

岳阳市第八届人民代表大会常务委员会第二十四次会议决定:接受万旦明、李首元同志辞去岳阳市第八届人民代表大会常务委员会委员职务,报岳阳 市第八届人民代表大会第五次会议备案。万旦明同志的岳阳市第八届人民代表大会常务委员会代表资格审查委员会副主任委员职务相应终止。

# 岳阳市人民代表大会常务委员会关于接受王瑰曙同志 辞去湖南省第十三届人民代表大会代表职务的决定

(2019年12月31日岳阳市第八届人民代表大会常务委员会第二十四次会议通过)

岳阳市第八届人民代表大会常务委员会第二十四次会议决定:接受王瑰曙同志辞去湖南省第十三届人民代表大会代表职务,报岳阳市第八届人民代表 大会第五次会议备案。

# 岳阳文化市场执法再获殊荣

本报讯(记者 欧 梁)日前, 2018—2019年度全国文化市场综 合执法重大案件评选落下帷幕。 由我市文化市场综合执法局办理 的"7.04"狼友直播平台传播淫秽物 品牟利案,因查处到位,被国家文 旅部评为"2018—2019年度全国文

化市场综合执法重大案件",排名 全国第一。

本次评选由文旅部组织执法专 家,在各省报送的279个文化市场 领域的行政处罚案件中,综合考虑 执法重点、违法情节、社会影响、办 案地区、查处过程等因素,最终评选 出84个2018—2019年度全国文化 市场综合执法重大案件。狼友直播 案件以直播"网约车司机淫秽视频" 为噱头,在全国范围内造成了极为 恶劣的影响,本案于2017年6月27 日由湖南省"扫黄打非"办公室转来 核查通知,4个多月时间里,会同岳

阳公安机关收集电子证据以及视听 资料1000余份、截图证据3000多 份。通过公安部门的全力侦办与密 切配合,执法人员先后80余次前往 湖南、广东、四川、山东、黑龙江、浙 江等地,抓获涉案犯罪嫌疑人13 人,最终判决11人。

总编室:8229505 时政新闻部:8229504 经济新闻部:8233163 社会新闻部:8229506 县域新闻部:8223486 编辑部:8225564 摄影部:8229504 副刊部:8229507 特稿部:8258872 专题部:8226902 安监刊:8224042 发行征订部:8215788 广告部:8224042